

## BOBTAIL ➔

Vypadáme jako velcí roztomilí plyšáci, kterými vlastně opravdu jsme. Nemáme rádi násilí, jsme milí, hraví, oddaní, společenšší a nezkazíme žádnou legraci. Kvůli této laskavé povaze si nás může pořídit i chovatel začátečník. Posloucháme na slovo i bez tvrdého výcviku, jsme zkrátka rádi, když má náš pán radost. Pohyb potřebujeme jako sůl – pohyb a láskyplný přístup.



## HONÁČTÍ PSI

### AUSTRALSKÝ HONÁCKÝ PES ➔

Víte, my jsme tak trochu rezervovaní vůči lidem, které neznáme. Ctíme heslo: důvěřuj, ale prověřuj. Ovšem na svém pánovi visíme oddaně, nejraději bychom byli všude tam, kde je i on. Šestáým smyslem vycítíme každý jeho pocit, nelibost či radost, sympatie či nesympatie. A pracanti jací jsme! Kdybychom byli lidmi, říkalo by se nám workholici.



### ← AUSTRALSKÁ KELPIE

Práce a zase práce, nemůžu za to... vrrr, ale musím pořád něco dělat. Běhat, létat, skákat, brrr, nuda mě znervózňuje. Život na venkově s aktivním páníčkem po boku je můj splněný kelpiovský sen. Haf!

### AUSTRALSKÝ HONÁCKÝ PES

INTEIGENCE: 🐾🐾🐾🐾

POSLUŠNOST: 🐾🐾 (Není snadné nás vycvičit...)

LEVEL AKTIVITY: Honáci

HLÍDÁNÍ: 🐾🐾🐾

ŠTĚKÁNÍ: Připravte se na častý a pronikavý štěkot!

RODINNÝ TYP: Na děti si musíme zvykat už od štěňátka.

IDEÁLNÍ DOMOV: Farma

# MOJE DRAHÁ MARTIČKA 🐾



Jen málokterý pes se může pochlubit tím, že by byl hlavním hrdinou písničky, opravdového hitu!

Bobtailka Martha, čtyřnohá krasavice, na první pohled učarovala samotnému Paulu McCartneymu – baskytaristovi legendární anglické skupiny Beatles (Brouci). Stalo se to v roce 1966, v roce jejího narození. Paul McCartney si to roztomilé štěňátko, chundelatou kuličku, okamžitě koupil a odvezl se svojí partnerkou do jejich londýnského bytu. To aby jim všem bylo veseleji.

Chvíle, kdy slavný hudebník se svým mazlíčkem dováděl, vyváděl, kdy ho mazlil, patří dodnes mezi nejvýznamnější

a nezávadnější vzpomínky jeho života. To víte, i lidé umí někdy milovat – stejně věrně a stejně oddaně jako my psi.

Nu, a poněvadž i každé malé štěně, kterému ještě teče mléčko po fouskách, ví, že láska, ten největší cit, je také zdrojem největší inspirace umělců, nemůžeme se divit a kroutit hlavami nad tím, že Paul McCartney ze samé té lásky složil píseň Martha My Dear (Moje drahá Martička). A fotografie jednoho z jejich štěňátek dokonce pár let na to ozdobila obálku celého písňového alba.



# NAHÁČI



# TIBETSKÁ PLEMENA



## ← ČÍNSKÝ CHOCHOLATÝ PES

Chcete znát recept na štěstí? Když pohladíte mou hebkou a teplou kůži, zaženete všechny chmury. Rád si hraji, jsem učenlivý a bystrý... někdy trochu ztřeštěný - to když si zrovna dělám z bytu závodní dráhu, ňaf ňaf! Zadníma nohama se odrazím od skříně, podběhnu stůl a hop, vyskočím až na parapet. A ještě jednou! A věděli jste, že mezi našimi štěňátky se vždy najde i jedno osrstěné? Říká se mu labuťěnka a v pelišku pak zahřívá své brášky a sestřičky.



KRÁTKOSRSTÁ DLOUHOSRSTÁ

# ČIVAVA

## ← ČIVAVA DLOUHOSRSTÁ A ČIVAVA KRÁTKOSRSTÁ

Skok z postele obnáší pro naše křehké kůstky mnohá rizika, ale ani přehnaná péče a celodenní nošení v tašce nám neprospívá. To, že jsme nejmenším plemenem na světě (na výšku měříme jen kolem 20 cm), nám v žádném případě nezabrání v odvážném kličkování pod tlapami psích obrů... Kšš! Neochomýtejte se nám kolem našeho páníčka! To víte, jsme trošku žárlivé společnice.

# ANGLIČTÍ SPOLEČENŠTÍ ŠPANĚLÉ



## LHASA APSO, SHIH-TZU, TIBETSKÝ ŠPANĚL A TIBETSKÝ TERIÉR

Cink! Slyšíte modlitební zvonečky? Tak to hádáte správně. Naším původním domovem jsou totiž tibetské chrámy a kláštery. Otáčeli jsme modlicími mlýnky a z klášterních zdí jsme ohlašovali příchozí hosty. Místní nás považovali za svaté psy a posly štěstí. Nevymlouvali jsme jim to. Jsme přítulné, veselé a činorodé povahy. Shi-tzu dovede vytrvale běhat a prý mu stavěli vlastní paláce, tibetský španěl má zase svéráznou, až kočičí povahu. Ale pozor, i když se to nezdá, potřebujeme pevnou ruku - jinak se rádi ujímáme vedení. Nezapomeňte nám pravidelně čistit zuby, občas trpíme zubními kazy.

## KAVALÍR KING CHARLES ŠPANĚL A KING CHARLES ŠPANĚL

Jména jsme zdělili po anglických kráľích Karlovi I. a Karlovi II. Především Karel II. se nás prý nemohl nabažit... Mazlení s námi věnoval údajně více času než státním záležitostem. Kavalír přišel na svět jako první a v 18. století se přes něj přehnala módní vlna malých kulatých hlav a krátkých čenichů, ze které se pak zrodil King Charles španěl. Naši klidnou, vyrovnanou a přátelskou povahu ocení úplně všichni.